



经济运行加快恢复,发展态势稳步向好 2020年成都经济增长4.0%

1月28日,记者从成都市统计局获悉,2020年,成都实现地区生产总值17716.7亿元,按可比价格计算,比上年增长4.0%。

2020年,面对严峻复杂的国内外环境,特别是新冠肺炎疫情的严重冲击,成都展现出极强的城市韧性,全市经济运行加快恢复,发展态势稳步向好。去年上半年,成都全市地区生产总值为8298.63亿元,这也意味着,全年地区生产总值大半来自下半年的贡献。

4.0%来之不易,成都到底靠什么支撑着经济稳步向好?

供给侧

规模以上工业增加值 去年12月增长9.4%

成都以产业生态圈创新生态链推动经济工作组织方式变革,形成“5+5+1”产业体系-14个产业生态圈-66个产业功能区三级协同支撑体系,三次产业复苏进展加快,供给侧活力持续增强。

看工业。2020年规模以上工业增加值同比增长5.0%,其中12月当月增长9.4%,为年内最高单月增速。

重点行业支撑增强,计算机通信和其他制造业、石油和天然气开采业、烟草制品业增加值增长16.2%、16.7%、9.7%,合计拉动规模以上工业增加值增长5.2个百分点。高技术制造业增加值增长11.8%,拉动成都市规模以上工业增加值增长3.5个百分点。

看服务业。2020年服务业增加值同

2020年成都GDP 17716.7亿元 比上一年增长4.0%

- 第一产业:
实现增加值655.2亿元,增长3.3%
- 第二产业:
实现增加值5418.5亿元,增长4.8%
- 第三产业:
实现增加值11643.0亿元,增长3.6%

比增长3.6%,对成都经济增长的贡献率达52.2%。2020年1-11月,与数字经济相关的互联网和相关服务、软件和信息

技术服务业营业收入增长78.0%、37.3%。
看农业。2020年成都粮食总产量227.9万吨,增长0.9%;经济作物产量826.4万吨,增长0.6%。全年生猪出栏400.4万头,增长8.4%。实施乡村振兴项目424个,完成投资511.8亿元。

需求侧

基础设施投资增速 高于上年8.5个百分点

成都持续强化项目招引攻坚,实施新消费引领的提振内需行动,积极发展外贸新业态,有效投资持续扩大、消费需求不断释放、对外贸易高质量发展,需求侧活力持续激发。

固定资产投资。2020年,成都固定资产投资同比增长9.9%,增速较前三季度提高2.1个百分点。在大运会场馆、天府国际机场、地铁等重大项目建设带动下,基础设施投资增长14.3%,增速高于上年8.5个百分点。

口总额7154.2亿元,同比增长22.4%。其中,出口总额4106.8亿元,增长23.7%;进口总额3047.4亿元,增长20.7%。外贸商品结构持续改善,高新技术产品实现出口总额3384.3亿元,增长33.6%,占出口总额的82.4%。

惠民生

连续12年荣登 “中国最具幸福感城市”榜首

成都以建设践行新发展理念的公园城市示范区为统揽,创新公共服务组织和供给方式,打响“雪山下的公园城市”品牌,打造高品质生活宜居地。

公园城市示范区建设持续推进。成都城市绿道建设持续推进,2020年新建天府绿道650公里,累计建成4408公里,依托绿道串联生态区26个、绿带47个、公园53个。

公共服务体系不断完善。2020年成都投用学校(幼儿园)191所、公办学位9.8万个,39.7万名流动人口随迁子女在蓉入学,新增三级甲等综合医院3家。民生保障力度持续提升,2020年1-11月,一般公共预算支出中社会保障和就业、卫生健康支出增长8.2%、16.0%。

人民生活水平稳步提升。2020年,成都城镇居民人均可支配收入48593元,比上年增长5.9%;农村居民人均可支配收入26432元,增长8.5%,城乡居民收入比缩小至1.84:1。成都连续12年荣登“中国最具幸福感城市”榜首。

据川观新闻

妥妥递创始人姚耀:监管科技将成为新风口

白|杰|品|股|

足够

成都创客

华西都市报-封面新闻
记者 熊英英 实习生 刘佳琪

初次见面,身穿深灰色毛呢西装、留着络腮胡子的姚耀看起来颇为严肃,一番接触后,却发现他十分幽默健谈。

2017年,姚耀与两位伙伴在成都创立妥妥递,虽然他笑称公司名字听起来像“快递公司”,但其实是一家专注于金融行业的监管科技公司,致力于为证券、资管、银行理财、基金、信托等机构提供风控、合规服务的云服务平台。

在姚耀看来,随着行业的发展和监管趋严,公司将迎来发展风口。这个行业对人才求贤若渴,从业者既要有合规风控意识,也要懂得把握用户体验。他希望,未来能有更多跨界金融、监管、科技的人才加入。

海归跨界入局监管科技

回顾姚耀的求学和工作经历,“跨界”一直贯穿其中。

2008年从美国斯坦福大学毕业后,姚耀进入了一家全球知名的资产管理公司,负责大健康方向的投资顾问工作,并参与多起国际跨国并购业务。这期间,他对于国际先进的资产管理理念和金融监管科技有了更深的了解。

“当时就想,能不能把这种监管科技理念带回国内,进行应用推广。”但姚耀说,那时国内行业发展尚未萌芽,这个创业计划也就此搁置。



妥妥递创始人姚耀

此后,姚耀离职在硅谷创业,打造了一个视频类应用,该项目随后被成功收购。此外,他还在一家国际知名孵化器担任创业导师,成功孵化了多只“独角兽”企业。

“国内私募行业用了10年时间,走完了美国私募行业30年的发展历程,在爆发式增长势头下,也存在着诸多风险。”在姚耀看来,传统的监管手段具有一定滞后性,但借助区块链、人工智能等技术,能更高效的实现私募业务全流程监管。

等待了近10年,时机终于成熟。2017年,姚耀来到成都,重启他的创业梦。

入驻的私募基金管理人超2000家

在私募行业,妥妥递扮演什么角色?姚耀将其解释为两个连接器。

一个是行业内的连接器,通过搭建信息技术平台,实现私募基金签约流程在线化,交易数据实时存证、不可篡改,解决了私募行业数字化不足、系统与数据孤岛等问题,也提升了整个行业的智能化与自动化。另一个是监管和行业之间的连接器,所有业务数据都会实时报送给监管机构,提升了监管效率,降低了法律风险。

姚耀透露,目前国内所有具有基金托管资格的券商均已入驻公司平台,入驻的私募基金管理人超过2000家。

作为一家创业公司,如何在短时间内获得众多金融机构以及监管部门的认可?

“我认为最重要的是时机。”姚耀说,国内私募行业发展到一定阶段,监管也会越来越严、越来越正规。

事实上,作为一个新生事物,想要获得行业认可不是一件容易的事。创业前两年,姚耀的主要工作就是跟着券商托管机构到全国各地,对募集机构、投资者进行培训,了解客户需求,不断提升产品体验和满意度等。他说,“我特别不喜欢坐飞机,但2019年,我差不多有200多天都在天上‘飞’着。”

对于公司未来发展,姚耀充满信心,“我们前期花了很多时间,搭建了一个行业互联互通的生态平台,随着行业逐步规范和监管趋严,相信公司今年会实现业务的高速发展。”

问:周四沪指低开,盘中震荡走低,收盘下跌,你怎么看?

答:受外盘影响,两市低开,随后受央行持续净回笼资金消息影响,市场继续调整,盘面上仅“宅经济”相关板块有所表现,北上资金继续净流出超60亿元。截至收盘,两市涨停45只,跌停30只。技术上看,沪深股指留下一个向下跳空缺口,且失守了10日、20日均线,两市成交环比略有萎缩;60分钟图显示,各股指均失守5小时、60小时均线,60分钟MACD指标均保持死叉状态;从形态来看,本轮调整从笔者预判三日内见顶,到指出调整至少要持续到周四,甚至还给出了沪指首个重要支撑3500点,以及在周三反抽之际表明近期调整低点仍有待再次确认,可谓调整一直在预期之内,目前各股指已失守60小时均线,就连最强的创业板指也快要把上周的升幅跌完,依笔者的技术模型观察,短期市场调整从时间和幅度来说均已足够,只要没有实质性利空,后市企稳回升乃情理之中。综合来看,短期市场下跌空间有限,后市反弹将快速展开。

资产:周四按计划以56元买入今世缘0.5万股,以26.5元买入华东医药1万股。目前持有泽达易盛8万股,浪潮信息4万股,华创阳安30万股,今世缘2.5万股,水井坊1.5万股,博汇纸业7万股,华东医药6万股,光正眼科10万股。资金余额4221731.86元,总净值17553731.86元,盈利8676.87%。

周五操作计划:华东医药、今世缘拟继续适当加仓,浪潮信息、华创阳安、泽达易盛、光正眼科、博汇纸业、水井坊拟持股待涨。
胡佳杰